BUONOIrnaA « XXACYLLUATNAP XXOHE OHK « OHK

 XKayantap

OHK pereHimi3 He?

Herizri

:

TepeHpgeTinreH

—’h(_\(_\

* XacyLwaparbl reHeTUKarnbIKk matepuan kanamn
atanagbl?

A — akybI3

j

[ B—OHK

C — aMUH KbILLIKbIMbI

D — dbepmeHTTEP

-
r- XKacywaparbl JHK koabl kanga »xasbinagbl?
A — Herisgepae
B — pubo3aga
C — cboccpatTa

o L

I D — akybizgapaa

-

» [IHK cesi HeHi Gingipeni?

A — OVHYKNEeoTUA KbILKbIbI
B — 0e30KCMHYKNEeoTna KblLLKbIrb

C — [€30KCUHYKINENH KbILKbIMbI

| D — 0e30KCUPUBOHYKIENH KbILLKbIMbI |

» Anpoparbl IHK-HbI cakTanTbiH KypbinsiMaap
kanamn atanagpl?

A —reHgep

I B — xpomocomanap

C — pubocomanap

D — akybi3gap

» [IHK >xacyluaHbIH Kan xepiHge 6onagbl?

A — unTonnasmaga

B — membpaHaga

" I S

| C — agpoga

D — pubocomanapga

* AOEHWH, TUMWH, LUMTO3WUH XOHEe ryaHuH Here
xaTtaabl?

A — aMVH KpIWKbIngapbiHa

B — akybl3gapra

C — kaHTTapra

| D — Herispepre

» MblHa HerisaepaiH KancbiCbl LUTO3MHMEH
Xyntacagpl?

| A — ryaHuH
B — ageHuH
C — unTo3uH
D — TummnH




O
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OHK akybI3 xacangbl

(
C :

TepeHpgeTinreH

r- AKybl3gap HeieH KypanfaH? ﬁ’

A — dbepmeHTTEPAEH

B — ropmoHgapaaH

( C — aMVH KblLLKbINgapblHaH |

D — AHK-paH

L J

* AKybl3aap HefleH KyparfaH?

A — cbepmeHTTEPAOEH

B — ropmoHgapaaH

| C — aMWH KblLKbIAapbIHAH
D — OHK-gaH

r° Bip aMu1H KbILWKbINbI YLUIH KaHLa Heri3aik kog, ﬁ’
»Kasblnagbl?

A-20

B-4
L_c-3 |

D-64

- J

» TaburaTTa aMUH KbILLKbISbIHBIH KaHLLa Typi
kesgecepni?

[ A-20 |
B-4
c-3
D - 64

r- AKybl3aap xacyllagarbl kaHaam oprOHomp,Tbmj
KypamblHa Kipegi?
A — MUTOXOHOPUSA
B — xnoponnact

C —agpo

D — pu6ocoma |

* Bip amMVH KbILWKbIbI YLWIH KaHLWA Heri3gik Kog,
Xasblnagbl?

A-20

B-4
[ C-3

D-64

» AnponaH pnbocomara reHeTuKanblk Hyckaynap
TacbiManganTbiH MOneKkynanap kanam
aranagbl?
A — akybI3
[ B-PHK
C — aMUH KbILLKbISbI

D — AHK




